



南方雄獅

NANFANGXIONGSHI

10

2020

《总第78期》

2020. 10. 01

内部资料 妥善保存



主办：南方雄狮创建集团股份有限公司

承办：南方雄狮创建集团股份有限公司企划中心 主编：杨超 编辑：李华美、戴学珍 校对：林爱芬、宋小妹、钱冰倩



乐享中秋,欢度国庆

喜迎中秋
欢度国庆
热烈庆祝新中国成立 71 周年

国安 所以家圆,
万家共国庆 夜挂明月圆。
今年的月饼多了五角星☆,
今年祖国的生日嫦娥也来了,
中秋和国庆连起来,就是中国!
恰逢国之庆典,万户团圆安康
祖国快乐,月亮快乐,我也快乐
花好月圆,国泰民安,万事顺遂
时逢华诞玉轮圆,双喜临门不夜天

今天我们要团团圆圆的为祖国庆生
左手月饼,右手敬礼,不负国家不负你
欢聚国庆,情满中秋,月满华诞,情系祖国
千秋作卷,山河为答,千岁不够,月色依旧

满街扬起的国旗,和满街飘香的月饼,国泰
民安和阖家团圆,国与家撞了个满怀。致最
不平凡的 2020 年,双节重逢,愿好事成双,
白天庆国庆,晚上赏明月。同一轮明月,同
一个家!南方雄狮创建集团祝福大家中秋节
快乐!



致南方雄狮全体驻外员工的慰问信

2020 年注定是一个艰难而又令人难忘、激情振奋的年份!当新冠疫情在全国、在全球肆虐的时候,是艰难的,但也正是因为国难当头,才激起了万众一心、全民抗疫的斗志,才有了钟南山、张伯礼、张定宇、陈薇等共和国英雄们的壮举;才再一次在世界上响起社会主义好、共产党好的赞歌;才有了伟大的中国首先、迅速控制住疫情,全面恢复生产、生活的惊喜和兴奋;也才有了南方雄狮在祖国大家庭中,继喜迁新居后,又迎来了庆祝创建十五周年的隆重庆典,令人难忘,令人振奋!今天,我们又欣喜地迎来了中华民族的传统节日——中秋佳节和共和国 71 岁生日,在此,我们特向南方雄狮全体驻外员工致以节日最诚挚的问候和最美好的祝福!

面对疫情,我们每一位员工都能坚守岗位,积极防疫,争做防疫战线上首批进入生产状态的排头兵,舍身忘我,冒着被病毒感染的风险,一面保证工作不断,一面积极投入到当地防疫工作中,配合当地防疫部门开展防疫与自我防疫,展现了南方雄狮人高尚的品德!长期驻扎在外地的你们,辛勤耕耘,默默付出,舍小家为大家,背井离乡为企业的发展贡献力量,使南方雄狮在省外市场生根发芽、茁壮成长,一栋栋拔地而起的高楼大厦、一间间窗明几净的室内空间,都见证了您的每一份努力,每一滴汗水。

每逢佳节倍思亲,在中秋、国庆佳节到来之际,公司一如既往地关心与关注每一位驻外员工,为你们送去南方雄狮大家庭的祝福与关怀,同时感谢你们以及家属对南方雄狮的支持与理解!公司的发展有你们艰辛的付出,有你们流淌的汗水以及背后默默支持的家人。天道酬勤、厚德载物,相信在以后的日子里,我们将会继续斗志昂扬,将“走出去”的步伐迈的更加坚定。

南方雄狮创建集团公司是我们共同的大家庭,他承载了我们太多的憧憬、希望和幸福,我们应共同爱护与珍惜。南方雄狮与每一位员工共生共荣,共同成长,我们坚信在每一位员工的共同努力下,南方雄狮定能与您一起共筑美好、缔造未来!



南方雄狮创建集团股份有限公司工会

2020 年 9 月 25 日

武汉团凤县领导一行来我司招商考察

本报讯 10月26日团风县委常委、总工会主席丰雷霆带队来我司进行招商考察活动，我司机电智能化公司总经理霍志军、幕墙公司副总经理徐海山等人陪同参观。



在参观我司文化展厅后，了解相关企业的发展情况及投资意愿后，团风县委常委、总工会主席丰雷霆就团风基本县情、区位优势、招商政策及产业发展情况向我司作了详细介绍，双方就下一步深入推进合作事宜达成了一致意见。



南方雄狮创建集团荣获“2020年度服务业创新型示范企业”

本报讯 日前，苏州市发改委公布了2020年苏州市服务业创新型示范企业入选名单，南方雄狮创建集团凭借其在业务领域与经营模式上的创新表现成功入选。

据悉，本次示范企业的评选范畴涵盖金融服务、现代物流、科技服务、软件和信息服务、创意设计等几十个苏州市相关重点产业领域。旨在评选出创新意识强烈、行业特色鲜明、发展基础较好、带动作用明显，在技术创新、商业模式创新、品牌创新方面取得显著成效，并有望实现重大突破、发挥示范引领作用、产生良好经济和社会效益的现代服务业企业。

南方雄狮创建集团经过十多年的创新发展，从一个简单传统的建筑施工服务商逐步发展成“装饰产业为主体、科技研发与电商贸易为两翼”的现代化企业集团。集团公司旗下有控股子公司7个，以及广东、北京、浙江、西北、西南、武汉分公司，具备室内装饰、幕墙、景观、古建、软装等全产业链设计施工服务能力，业务范围包括建筑节能产品研发、建筑智能和环保工程设计、建筑建材环保产品检测、自主软硬件研发、行业解决方案、古建和文物修缮等，为客户提供“一次性委托、全方位服务”的一站式服务，已经成为国内研究绿色智能建筑与建筑节能的技术领跑和行业龙头。

获得“2020年度苏州市服务业创新型示范企业”认定，有利于南方雄狮创建集团快速提升自主创新能力，从而进一步得到政府有关部门的支持与指导，更加充分地发挥信息技术在各行业与领域中的关键作用，创新管理与服务模式，对集团自身发展尤其在华东地区的发展，具有积极的作用。

今后，南方雄狮创建集团将继续坚持创新管理理念，致力于核心技术的自主创新，并加强研发投入力度，不断提高集团核心竞争力，充分发挥作为创新型企业的示范引领作用。



祝：尹新超 杨叶超 陈叶超 沈永浩 董小花 石磊花 韩贤锋 郭加盟 陈惠勤 邵童勤 叶馨童 严建童 庄友帛 霍丰帛 蒋昊帛 蔡强帛 王刚帛 王冰刚 钱冰刚 涂文倩 杨文举

HAPPY BIRTHDAY

妈妈的变化

我的妈妈十分的勤劳，以前生产队的时候是劳动标兵，一双灵巧的手总是麻利的做着各种农活、家务活。我小的时候，每天睁开眼爸爸妈妈已经出门了，因为爸爸要去上班，妈妈老早就去地里干活，冬天的时候没有农活了，就养了几十头猪喂养，一刻都停不下来。妈妈嘴里念叨最多的一句话就是：少壮不努力老大徒伤悲、一份光阴一寸金、知识改变命运……伴随着妈妈的唠叨声，满眼的宠爱里，渐渐地，我读懂了爸爸妈妈言传身教的用意。

初中、高中、大学，时光飞逝，转眼间我也当了妈妈，月子里，妈妈来照顾我，总算能安静下来享受和妈妈在一起的时光，这时候我才发现妈妈的变化，反复聊到同样的事情，还如新鲜事一样的等待我的共鸣。身姿不在笔挺，背越来越驼了，做事情不在那么的麻利，几次没拿住把杯子打碎，然后惊恐的怕婆婆家人嫌弃。我知道妈妈是一个多么要强的人呀，我紧紧的抱住妈妈，满身亏欠，十几年在外上学，来苏州结婚，忙于工作，我却忽略了妈妈已经悄悄变老，我的妈妈不再年轻了，但是我要让妈妈感到幸福，妈妈最希望看到的不就是自己的孩子能幸福并有所成就吗！我答应妈妈，做个善良的人，努力工作对社会有用的人，对家庭负责的人。

（行管中心：杨超）

